

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Федерации
спортивного туризма Таджикистан



Дж.Б.Мирзоев
2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Международной
федерации спортивного туризма



Н.Н.Дубовик
2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о спортивных соревнованиях

ЧЕМПИОНАТ МИРА

ПО СПОРТИВНОМУ ТУРИЗМУ

на горных дистанциях

2024 год

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Спортивные соревнования Чемпионат мира по спортивному туризму на горных дистанциях (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом Международной Федерации спортивного туризма (далее – МФСТ).

Общие вопросы проведения Чемпионата регулируются Правилами вида спорта «Спортивный туризм» МФСТ. Допуск участников, планирование и классификация дистанций, проведение и судейство соревнований осуществляются в соответствии с Правилами вида спорта «Спортивный туризм» (утверждено Решением Совета МФСТ 24.11.2018 г.), далее – Правила.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью дальнейшего развития спортивного туризма как международного вида спорта.

Задачи соревнований:

- выявление сильнейших спортсменов и национальных команд;
- обмен опытом между командами, представляющих страны, участвующих в соревнованиях;
- выполнение разрядных нормативов;
- дальнейшая популяризация спортивного туризма на мировом уровне;
- укрепление международного сотрудничества;
- повышение опыта и квалификации судей.

III. РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляется МФСТ, Комитет по делам молодёжи и спорта при Правительстве Республики Таджикистан, Комитет по развитию туризма при Правительстве Республики Таджикистан, Республиканской общественной

организацией «Федерация спортивного туризма Таджикистан (далее - ФСТТ).

Непосредственное проведение Соревнования возлагается на судейскую коллегию, назначенную ФСТТ по согласованию с МФСТ.

I. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 19 по 25 августа 2024 года в Айнинский районе Согдийская область, альплагерь «Вертикаль» (Фанские горы), Республика Таджикистан,

II. УСЛОВИЯ ДОПУСКА УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды стран членов Международной Федерации спортивного туризма, а также иных государств.

Состав спортивной делегации 11 человек, из них 8 спортсменов (4 мужчины, 4 женщины) 1 представитель делегации, 1 тренер и 1 спортивный судья. Каждая страна имеет право выставить не более двух делегаций.

Участники соревнований должны иметь единую форму и флаг представляемого государства.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены не моложе 22 лет, имеющие допуск врача, страховой полис и соответствующий опыт по спортивному туризму.

VI. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Вид программы	Состав участников
Дистанция - горная - связка	2 мужчины
	2 женщины
Дистанция - горная - группа	4 мужчины
	4 женщины

19 августа – день заезда
20 августа - день заезда, комиссия по допуску
21 августа – официальная тренировка
22 августа – соревнования в дисциплине «дистанция - горная - связка»
23 августа – соревнования в дисциплине «дистанция - горная - группа»
24 августа – награждение участников. Закрытие соревнований
25 августа - день отъезда

VII. ОБЩИЕ УСЛОВИЯ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несет проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого снаряжения несут представители делегации и сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители команд и сами участники. Участники должны иметь специальное снаряжение, отвечающее требованиям безопасности, необходимое для прохождения дистанций соревнований.

Всё снаряжение должно пройти проверку технической комиссии.

Дополнительная информация и условия проведения соревнований будут опубликованы на официальном сайте МФСТ <http://mfst.info/ru/>

VIII. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительные заявки подаются не позднее 01 августа 2024 года на e-mail: kalaev@tssr.ru.

Заявки на участие в соревнованиях подаются в комиссию по допуску.

Заявки на участие в соревнованиях должны быть подписаны руководителем национальной федерации спортивного туризма.

Направляющая организация подтверждает и гарантирует, что спортсмены имеют соответствующий уровень подготовки, страховку жизни, здоровья и от несчастного случая, и для их участия в соревнованиях не существует никаких медицинских противопоказаний.

IX. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

Порядок определения победителей и призеров соревнования в каждом виде программы определяются в соответствии с п 14. «Основные принципы определения результатов» Правил.

Итоговый зачет среди сборных команд государств, участвующих в соревнованиях, подводится по результатам выступления спортсменов национальной делегации во всех видах программы.

Победители и призеры в каждом виде программы награждаются медалями, дипломами и памятными подарками.

Организаторы соревнований могут устанавливать дополнительное награждение, предусмотренное Регламентом Чемпионата мира.

Итоговые результаты (протоколы соревнований) и отчёты на бумажном и электронном носителях предоставляются в МФСТ.

X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях: проезд, проживание, суточные, провоз багажа, питание, обеспечение снаряжением, стартовый взнос, несут направляющие организации.

Расходы, связанные с проведением и организацией соревнований: проезд и питание судей, прокат судейского снаряжения, награждение, обеспечение безопасности и т.д. несут проводящие организации.

Организаторы оставляют за собой право установить дополнительные расходы, связанные с организацией проведением соревнований за счёт привлечённых средств из внебюджетных источников.

XI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Ответственность за безопасность и сохранность жизни участников в пути и в дни соревнований возлагается на руководителей команд. Все участники команды должны быть застрахованы от несчастного случая.

Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители делегаций и сами участники.

Ответственность за безопасность дистанций соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несут организаторы соревнований.

Ответственность за соответствие требованиям безопасности применяемого личного и группового снаряжения несут командирующие организации, представители команд.

Официальные тренировки проводятся в установленное организаторами соревнований время. Все участники на тренировках и во время проведения соревнований должны быть в специальном снаряжении (каска и т.д.) и находиться под наблюдением тренера.

XII. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревновании осуществляется только при наличии подтверждающих документов о страховании жизни и здоровья на каждого участника.

Страхование участников осуществляется за счет командирующих организаций.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ